icoLAa

abonadora

SV-5

MANUAL DE PUESTA EN SERVICIO
MANTENIMIENTO
DOSIFICACION

antes de usar la maquina lea detenidamente este manual






32 Edicion - Mayo 2007
Prohibida la reproduccion total o parcialmente.

Especificaciones sujetas a madificaciones sin previo aviso.

-1-



Las Sembradoras y Abonadoras SOLA estan fabricadas en una factoria ex-
clusivamente especializada en este renglén y avaladas por la experiencia de
muchos miles de usuarios.

Son maquinas de elevada tecnologia previstas para un largo servicio,
sin averias, en las mas variadas condiciones y con dispositivos simples y
eficaces para efectuar una excelente labor con un minimo mantenimiento.

Con la informacién de todas sus posibilidades y ajustes deseamos
ayudarle a conseguir lo que Vd. espera de nuestra maquina.

B0 00

BUREAL VERITAS
Cartification

Sistema de calidad certificado
-2-



INDICE

INDICE DE MATERIAS

1. INTRODUCCION ...oiiiiiiieiiiieeeiiee e seitee et e e saea e sntaaessnaaeeesnaeeaesnaaes 4
2. CARACTERISTICAS TECNICAS ...ttt 5
3. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD .......ccoooiieiiiiieeiiiieesiieeesniieee s 6
3.1 Simbolos de seguridad ..........cccccceeveeeiieiiiii 6
3.2 Utilizacién de acuerdo con el diSefio ..............ocoeeeeciiniinvnnnnen, 8
3.3 DiSposSICIONES gENETAlES .......covveveeeeiei i 8
4. CONCEPTOS FUNDAMENTALES PARAEL ABONADO.................. 10
5. REGULACIONES DE LAABONADORA .....ccoooviiieeciieeesiee e siieee s 1
5.1 MEtOdO reSUMIAO ..ecvvvviieieeeee e e e e 11
5.2 Conocimiento fisico del abono .............ccccccciiiiiiiiieeececeeceee, 12
5.3 Regulacion del ancho de trabajo............ccccccviiiiiiiieecceceeceee, 13
5.4 Regulacion de caudal .........cccccceveeeeeeeiiiiiiiii e 15
6. ABONADO EN LAS ORILLAS .....ooiie ettt 17
7. ENSAYO DE CAUDAL ..ovveiiiiiee ettt et a e 18
8. ENGRASE Y MANTENIMIENTO .....coiiiiiiieiiiee e cee e eee e 19
9. TABLAS DE DOSIFICACION ...occiiiiieiiiiee e stiee e see e ssee e nnnnee s 20
10. RECAMBIOS..... oottt et ee e te st srae et e nnaeennnes 24
10.1.CONJUNTO TRANSMISION......ooteiiiieeiiiieesiie e sieeeeniee e 25
10.2. AGITADOR.......etiie ittt ettt saaa e s nnra e e e 26
10.3.PROTECCION TRASERA.......coitteeitiee ettt seee e e 27
10.4.PROTECCION TRANSMISION.......ccuvteiiireiiiieesiieeesiieesiieeees 28
10.5.CONJUNTO GRADUACION......ccvtiiiriieeiiiiesiiee e sieeeesiee e 29
LO.6.DIFUSOR......oiiieiie ettt et e e nnaa e nnaee s 30
10.7.MAQUINA COMPLETA.......oeiiite ettt 31
10.8.EQUIPO HIDRAULICO APERTURAY CIERRE..........ccccevvveenns 32
10.9.CONJUNTO FRENO......cccctiiieiiiieiiiie e citee e stee e ste e saea e 33
10.10.EQUIPO ELECTRICO......cciiieiiieeiciieeeir e ce e stee e sna e siana e 34
10.11.EQUIPO DISTRIBUCION......cuvtiiiiiieeiiieeesiee e sie e 35



INTRODUCCION

1. INTRODUCCION

Antes de poner la abonadora en marcha es necesario leer las instruc-
ciones y recomendaciones de este manual. Con ello conseguira redu-
cir el peligro de accidentes, evitara dafios a la abonadora por un uso
incorrecto y aumentara su rendimiento y vida Util.

El manual debera ser leido por toda persona que realice tareas de
operacioén (incluyendo preparativos, reparacion de averias en el cam-
po y cuidado general de la maquina), mantenimiento (inspeccién y
asistencia técnica) y transporte.

Por su propia seguridad y la de la maquina, respete en todo momento
las instrucciones técnicas de seguridad. SOLA no se responsabiliza
de los dafos y averias motivadas por el incumplimiento de las instruc-
ciones dadas en este manual.

En los primeros capitulos encontrard las Caracteristicas Técnicas y
las Instrucciones de Seguridad. En los apartados de Regulaciones,
Abonado en las orillas, Ensayo de Caudal y Mantenimiento se expo-
nen los conocimientos basicos necesarios para manejar la maquina.
El manual se completa con unas Tablas de Dosificacién para distintos
tipos de abono.

SOLA se reserva el derecho a modificar ilustraciones,
datos técnicos y pesos indicados en este manual si se

(I€¢ considera que dichas modificaciones contribuyen a mejo-
rar la calidad de las abonadoras.



CARACTERISTICAS TECNICAS

2. CARACTERISTICAS TECNICAS
ABONADORA SV-5

Modelo Litros Altura Medidas tolva Ruedas

SV-5 4500 2300 2600x2300 | 500-50-17/14PR

EQUIPAMIENTO DE SERIE

- Grupo distribuidor bafiado en aceite

- Dos discos esparcidores de acero inoxidable

- Freno hidraulico para servicio y mecanico de estacionamiento
-Cribade 1,5mx1,5m

- Equipo de luces de posicion, freno e intermitencia

- Pie de apoyo

- Mando hidraulico de apertura y cierre

- Escalera de servicio

EQUIPOS OPCIONALES

- Toma de fuerza homocinética doble nudo
- Criba superior con puerta de acceso

- Kit motor hidraulico

- Toldo con amarres



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

3. INSTRUCCIONES TECNICAS DE SEGURIDAD
3.1 SIMBOLOS DE SEGURIDAD

En este manual encontrara tres tipos de simbolos de seguridad y peli-
gro:

Para facilitar el trabajo con la abonadora.

Para evitar dafios a la abonadora o equipos opcionales.

Para evitar dafios a personas.

> > >

Ademas en la maquina hallara los siguientes rétulos de aviso:

Lea detenida-
mente y cumpla
las instrucciones
de uso y los con-
sejos de seguri-

[LLJj| e dades en e

trucciones.

Manténgase

apartado de la
parte trasera del
tractor durante la

maniobra de en-

o) 2l ganche.
Lll'h‘m Peligro de lesio-

nes graves.




INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Peligro de aplas-
tamiento, si tra-
baja debajo de la
maquina, asegu-
rela para evitar
su desplome.
Peligro de le-
siones graves.

Peligro de lesio-
nes graves por
choque o aplas-
tamiento con los
discos y palas
lanzadoras.

Pare el motor del
tractor y evite
gue se arranque
durante los tra-
bajos de mante-
nimiento o repa-
racion de la
abonadora.

Peligro de im-
pactos de granos
del fertilizante.
Mantenerse ale-
jado de la
abonadora.

)

540 rpm

Sentido de giro
de la toma de
fuerza.

1+ Punto de enganche para

porte mediante grua.

: manipulacion de trans-



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

3.2 UTILIZACION DE ACUERDO CON EL DISENO

- La abonadora SOLA SV-5 ha sido fabricada para su aplicacion normal en
trabajos agricolas, especialmente para el abonado con productos minerales.

- Si como consecuencia de otras aplicaciones de la maquina se producen
desperfectos o dafios, el fabricante no se hara responsable de ellos.

- Deben respetarse todas las disposiciones legales relativas a la seguridad en
las maquinas, las de trafico y las de higiene y seguridad en el trabajo.

- Las modificaciones realizadas por cuenta del usuario anulan la posibilidad
de garantia del fabricante para los posibles desperfectos o dafios que se
originen.

3.3 DISPOSICIONES GENERALES DE SEGURIDAD

- Antes de poner la maquina en marcha, comprobar cada vez la seguridad de
la maquina en el trabajo y en lo relativo al trafico.

- Al utilizar las vias publicas respetar las sefiales y las ordenanzas de trafico.

- Antes de poner la maquina en marcha, familiaricese con todos los elemen-
tos de accionamiento, asi como en el funcionamiento.

- Prestar una atencion muy especial al enganchar y desenganchar la maqui-
na al tractor.

- La transmision de la toma de fuerza debe estar protegida y en buen estado.
Evitar que gire el tubo protector sujetdndolo mediante la cadena que lleva
para este fin. El lado del embrague se montara en la abonadora.

- Montar la transmision de la toma de fuerza Gnicamente con el motor parado.

- Antes de conectar la toma de fuerza asegurarse que nadie se encuentre en
la zona de peligro de la maquina.

- Esta totalmente prohibido permanecer en la proximidad de los discos distri-
buidores con la maquina en marcha.

- Llenar la abonadora, con el motor parado y las trampillas de salida de abono
cerradas.

-8-



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

- No depositar elementos extrafios en la tolva.

- Conectar siempre la toma de fuerza suavemente con el embrague para
proteger la abonadora. De lo contrario podrian producirse serias averias.

- Queda totalmente prohibido subirse a la abonadora durante su transporte o
con la maquina en marcha.

- En trabajos de mantenimiento bajo la maquina, utilizar siempre elementos
de apoyo suficientes para evitar que bascule.

- Antes de arrancar compruebe la visibilidad de los alrededores de la maquina
y la inexistencia de personas en la zona de trabajo.

- Antes de trabajar en la instalacion hidraulica, eliminar la presion del circuito
y parar el motor.

- Los tubos y mangueras de los circuitos hidraulicos sufren, en condiciones
normales, un envejecimiento natural. La vida util de estos elementos no debe
superar los seis afios. Observar periddicamente su estado y sustituirlos al
cabo de este tiempo.

- Cuando la abonadora deba llevarse llena hasta la parcela y exista un trayec-
to largo, es posible que el abono vaya compactandose en el fondo de la tolva
y que, al abrir las trampillas de salida, éstas queden obstruidas. En este caso
es necesario abrir totalmente las trampillas, embragar lentamente la toma de
fuerza y dejar bajar algo de abono. Después de esta operacién colocar las
palancas de regulacion en la posicion correspondiente al caudal elegido y
proceder al abonado normal.



CONCEPTOS FUNDAMENTALES

4. FUNDAMENTOS DEL ABONADO

1. GRANULOMETRIA DEL ABONO: rechazar los abonos con granos de ta-
manio irregular o que se rompan con mucha facilidad, ya que ello imposibi-
litaria una distribucion uniforme.

2. VELOCIDADES DE LA TOMA DE FUERZA: la velocidad de la toma de
fuerza determina la velocidad de giro de los discos y, por consiguiente, la
anchura de trabajo. La velocidad debe ser de 540 r.p.m.

3. VELOCIDAD DE AVANCE: las variaciones de la velocidad de avance mo-
difican la cantidad de abono depositado en el suelo. Debe mantenerse lo
mas uniforme posible.

4. POSICION DE LA TOLVA: la tolva debe mantenerse horizontal, ya que las
inclinaciones laterales o longitudinales modifican la distribucién del abono
sobre el terreno.

5. ALTURA DE TRABAJO: la altura de trabajo debe mantenerse constante a
75 cm del suelo. Esta altura debe comprobarse sobre la parcela y no al
enganchar la maquina en el almacén.

6. NO ABONAR SI HAY VIENTO: el viento modifica la trayectoria de los gra-
nos de abono y su distribucion. Su influencia es mayor cuanto mayor sea el
ancho de trabajo, cuanto menor  sealadosisy cuanto mas irregular sea
el tamafio del abono.

7. DESGASTE DE LOS DISCOS Y PALAS: discos y palas son elementos
basicos en la distribucién, y su desgaste puede influir de forma importante
en el reparto del abono sobre el terreno. Manténgalos en buen estado.

8. VERIFICAR EL CAUDAL DE ABONO: hacer un ensayo previo en el alma-
cén para conocer exactamente el abono que vamos a esparcir. La dosifi-
cacién es muy variable de un tipo de abono a otro, dependiendo de facto-
res como la densidad, la humedad, etc.

9. DISTANCIA ENTRE PASADAS ADYACENTES: conservar la distancia en-
tre pasadas es fundamental para obtener una buena distribucién. Para
conocer esta distancia, seguir las instrucciones de regulacion. Para au-
mentar la precision puede realizarse un ensayo en la parcela observando
la distribucion del abono mediante cajas colocadas en el suelo.

-10-



REGULACIONES

5. REGULACIONES DE LA ABONADORA
5.1 METODO RESUMIDO PARA LA REGULACION

El proceso basico para regular la abonadora es el siguiente:

1. Conocer el tipo de abono, su granulometria, su densidad, el estado
de roturas de los granos, etc., para poderlo comparar con uno pare-
cido que esté en las tabla de las paginas 21 a 23 de este manual.

2. Conocer la dosis de distribucion en kg/ha que hay que esparcir, a
determinar segun el cultivo, la tierra y el tipo de abono.

3. Consultar las tablas de dosificacion y buscar el caudal deseado en
las casillas de kg/ha en funcidn de la velocidad de avance. Regular
los mandos del caudal segun se nos indique en dichas tablas.

4. Hacer un ensayo de caudal para comprobar que la dosificacion es
correcta.

5. Abonar en una parcela pequefia y conocida para poder comprobar
todo lo anterior.

-11-



REGULACIONES

5.2 CONOCIMIENTO FISICO DEL ABONO

Con una misma regulacion de la abonadora, la distribucion de fertili-
zante obtenida varia mucho si las propiedades fisicas que lo caracte-
rizan son distintas. Por lo tanto, para cada tipo de fertilizante se nece-
sitara una regulacion distinta de la maquina.

Las propiedades fisicas que definen un abono son, basicamente,
la densidad y la granulometria.

DENSIDAD: es el peso por unidad de volumen y suele medirse en kg/
dm3. Puede variar segun el grado de humedad del abono.
Deberemos comparar la densidad del abono que vayamos a utilizar
con la de uno de los de las tablas de dosificacion de éste manual.

GRANULOMETRIA: nos indica la proporcién de los distintos grupos
de tamafios de los granos del abono. En las tablas de dosificacion se
indica la granulometria de cada abono, agrupando el didmetro de los
granos en cuatro grupos:

4,75 % de granos mayores de 4,75 mm de diametro

@ 3,3 % de granos entre 3,3 mmy 4,75 mm de diametro
@2 % de granos entre 2 mm y 3,3 mm de diametro
D <2 % de granos menores de 2 mm de diametro

Por convencioén, la fraccion que contenga mas del 50% determina la
clasificacion del fertilizante. Para poder dar por bueno un abono, el
90% de los tamafios granulométricos debe encontrarse como maxi-
mo en tres grupos contiguos.

Existen unos recipientes con tamices homologados de estos cuatro
tamafios para que, de una forma muy sencilla, podamos comprobar la
granulometria de un fertilizante. Asi podremos comparar el abono a
esparcir con uno los de las tablas de dosificacion.

-12-



REGULACIONES

5.3 REGULACION DEL ANCHO DE TRABAJO

Observando las tablas de dosificacién podemos ver que para un mis-
mo tipo de abono la posicion de las paletas sobre el disco varia en
funcién del ancho de trabajo y la dosis a distribuir.

En cada plato van montadas dos paletas diferentes entre si: una pala
que denominamos corta y otra que denominamos larga.

La posicion de la pala corta viene determinada por una o dos letras (X
-A-B) y un namero (1 - 2 - 3). Cuando no se indica la letra X la pala
se montara en el agujero sin marcatr.

La pala larga viene posicionada por una letra (C - D - E) y un nimero
(4-5).

Las letras (A - B - C - D - E) nos indican la posicion del tornillo de
sujecion respecto a la pala, segun croquis.

Laletra Xy los nimeros (1 - 2 - 3 - 4 - 5) nos indican la posicion de la
pala sobre los distintos agujeros de cada disco, segun croquis.

3 21 —~ 12
5 15

===‘,’,




REGULACIONES

Vamos a verlo con un ejemplo: queremos abonar con nitrato NAC
26% como el que figura en la tabla de dosificacién de la pag. 21.
Necesitamos una dosis de 150 kg/ha con un ancho de trabajo de 18 m
y una velocidad de desplazamiento de 8 km/h.

Buscamos en la columna de 18 m de ancho de trabajo y 8 km/h de
velocidad de avance la casilla del caudal que nos indigue el valor mas
préximo (en este caso 158 kg/ha) a la dosis deseada. En la columna
de posicién de las paletas que corresponde a éste valor aparecen las
posiciones XB2 y C4.

La primera posicién se refiere a la pala corta, la cual debemos colocar
en la posicion B y en los agujeros X y 2 del disco. La otra posicion es
la de la pala larga, la cual situaremos en la posicion C, agujero 4 del
disco.

Los dos discos deben quedar siempre con las paletas en las mismas
posiciones.

15 18
~—7"
Kg/Ha Kg/Ha
Km/h Km/
10| 12| = 6 m 10| 12 =
24] 20 33| | 287 20] 17
56| 47| B2 78| | 58] 47| 39| xB2
88| 73] ca 122 ¥ 73] 61| c4
152] 127 211 (158} —42F—4651>
208] 173 289 173] 144

288| 240| B2 400 300{ 240 200; B2
368, 306 D4 511] 383| 306 255| C4

456, 380 633| 475| 380 316
544, 453 755| 566| 453| 377
648! 539 900 675] 539 450

-14-



REGULACIONES

5.4 REGULACION DE CAUDAL

Una vez conocidas las caracteristicas del fertilizante, buscaremos la
tabla de dosificacion del abono mas similar al que vamos a utilizar.

Como conocemos la dosis
que necesitamos y el ancho
de trabajo, buscaremos la ca-
silla en la que aparezca dicha
dosis (kg/ha) en la columna
que corresponda al ancho de
trabajo y velocidad de avan-
ce escogidos.

Una vez situados en la dosis,
nos desplazamos por la mis-
ma fila hasta la columna del
extremo izquierda de la tabla,
donde leeremos la posicién de
la palanca de regulacion.

Como ejemplo continuaremos con el caso de la pagina 14: queremos
abonar con nitrato NAC 26% a 150 kg/ha y a una velocidad de 8 km/
h, con un ancho de trabajo de 18 m.

Buscamos en la columna de 18m de ancho de trabajo y 8 km/h de
velocidad la casilla que nos indique 150 kg/ha. En la columna de la
izquierda de la tabla leemos la posicion de la palanca de regulacion:

m

=l 12 15

(i)
KgHa KgHa ke /

% Km/h Km/h Km/h —
Kg/min 6| 8 10 12E:‘:I 6] 8 10 12E:b 6 6{ 10| 12

3 50 38 30 25 40 30| 24| 20 33 200 17
7 117] 88| 70| 58] B3 93] 70 6] 47| B2 78 471 39| xB2
11 183] 138] 110/ 92| c4 | 147 110] 88| 73| c4 | 122 73] 61 c4
——— —————— —(158) 127] 105
26 | 433] 325] 260[ 217 | 3471 260[ 208] 173] | 289] 217] 173 144

-15-

—_—

o ~)m ||




REGULACIONES

Al dar presion a los cilidros de desembrague, las trampillas de salida
del abono se cierran (la palanca 1 va a cero). Al quitar la presion, los
cilindros retornan hasta la posicion preestablecida con el tope de se-
leccién y abren las trampillas con el caudal deseado.

Mediante las dos valvulas de control puede seleccionarse una de las
siguientes opciones:

[ ) Toda la abonadora, es decir, con esparcido conjunto de
los dos platos. (Las dos véalvulas deben permanecer
abiertas).

° La mitad derecha (un solo plato - sélo una valvula permace
abierta).

° La mitad izquierda (un solo plato - sélo una valvula
permanece abierta).

En el supuesto de querer trabajar con media maquina, es preciso dar
presion a los cilindros y, seguidamente, cerrar la valvula de mando
gue deseamos inutilizar.

Durante los desplazamientos prolongados con la abonadora cargada
es conveniente, una vez cerradas las trampillas de salida, cerrar las
dos valvulas para garantizar que no haya pérdidas de abono a través
de las trampillas.

-16-



ABONADO ORILLAS

6. ABONADO EN LAS ORILLAS

Para llevar a cabo en abonado en las orillas es necesario iniciar la labor
justo en el limite de la parcela, cerrando la trampilla de salida del abono
correpondiente al lado del limite. Esta operacion se realiza accionando
las vélvulas del mando hidraulico en la forma descrita en la pagina
anterior.

Distribucion de abonado en el limite de la parcela.

-17-



ENSAYO DE CAUDAL

7. ENSAYO DE CAUDAL

Para conocer el caudal de fertilizante que esparcira la abonadora,
deberemos realizar una medicion de la cantidad que sale por una
trampilla durante un minuto (este dato figura en las tablas de dosifica-
cion de las paginas 21 a 23). Una vez fijado el caudal, la cantidad a
esparcir por hectarea dependera solamente de la velocidad de avan-
ce y del ancho entre pasadas.

Para hacer este ensayo procederemos del siguiente modo:

Desmontar el plato derecho (basta con sacar un tornillo
gue lo sujeta por la parte inferior).

Colocar un recipiente bajo la salida de la tolva para
recoger el abono.

Hacer girar la toma de fuerza a 540 r.p.m.
Colocar el tope del graduador en la posicié deseada.
Abrir la trampilla del lado derecho durante un minuto.

Pesar el abono recogido (obtendremos kg/min).

Para obtener el caudal en kg/ha aplicaremos la siguiente férmula:

DOSIS (kg/ha) =

1200 x caudal (kg/min)

velocidad (km/h) x ancho de trabajo (m)

Reajustar el graduador y repetir estas operaciones hasta obtener el
caudal deseado.

-18-



ENGRASE Y MANTENIMIENTO

8. ENGRASE Y MANTENIMIENTO

® Diariamente debe lubricarse con grasa el eje de la
Toma de Fuerza.

® Las caja de engranajes llevan grasa tipo NLGI 00
(grasa de litio EP 00). Comprobar regularmente el
nivel a través del tapon de llenado y rellenar en caso

de pérdida.

® Lubricar con aceite las articulaciones de las palancas y
charneras.

® Es conveniente lavar la abonadora con abundante agua
a presién después de cada utilizacion.

® Si debe almacenarse por un periodo prolongado,

ademas de lavarla, es recomendable protegerla con
aceite, gasoil o cualquier inhibidor de la corrosién.

-19-



TABLAS DE DOSIFICACION

9. TABLAS DE DOSIFICACION

En las tablas de dosificacion se da la dosis esparcida en kg/ha para
cada tipo de fertilizante, en funcién del ancho de trabajo y de la velo-
cidad de avance.

Las cantidades se indican a titulo orientativo, ya que el caudal previs-
to puede sufrir variaciones por causa de la granulometria del abono,
su densidad, humedad, etc.

Para abonos no especificados en las tablas se seguira el criterio de
aproximarse al mas parecido en granulometria y densidad.

SIMBOLOS UTILIZADOS EN LAS TABLAS

m
s, = Ancho de trabajo o distancia entre pasadas.

% = Posicion de la palanca de regulacion.

Kg/min - caudal de una salida, en quilos por minuto.

Km/h = Velocidad de avance en kilometros por hora.

[ = Posicion de las paletas sobre el disco.

-20-



TABLAS DE DOSIFICACION

-21-

¢/9 1908 [800L |v¥El 908 (896 |[0lZL |El8) 8001 |01} |ELS) (9102 14" 0c
GG9 |98/ (€86 |LlE} 98/ v¥6 |08LL |€LG) €86 |08LL |Gi¥L (9961 19 6l
8¢9 |99/, (896 [8.CI 99/ (026 |0GLL |€eG) 8G6 |0GL}L [8E¥L |9l61 Sil 8l
LL9 |eeL |96 |ClZL gel |088 |00LL |99FL 916 |00LL |G.EL |€€8L 0Ll Ll
0 665 |6L. |006 |00CL O |6L. |98 |080L |Ob¥L O {006 |080L |0GEL [66.L1 801 9l
WYX (666 (999 [e€€8 |LLLL | LWX {999 |008 |000L |€€€l | €VX |£€8 [000} |0GZL |999} 001~ Sl
9l |619 |S/L |€€0l 6L9 |¥b. |0€6 |0VCI G//. |0€6 |€9Ll |6¥SlL £6 14"
0S¥ |6€9 |G/9 |006 6ES (899 |08 |080L G/9 018 |ElO) |6¥El 18 el
Lle |€Sy 99§ |GGL €Gy |¥PS |089 906 996G |089 |0S68 |EEll 89 Cl
91¢ |08t |[Sl¥ |€€9 08¢ |9Sy |0/9 |09L Gly [0/6 |[ell |0S6 .S L
v |66C |90 (€8¢ |}IS va (%0c |89¢ |[09y |[€L9 6D |e8c |09y |§/S |99.L 1414 0l
29 |00C |ovC |00E |00¥ ¢a |[(0vZ [88C |09t |08¥y ¢g |[00€ |09¢ [0Sy (009 9¢ 6
vl |€LL |LVC |68C gLl |80C |09Z |[L¥E e |09 |SC¢ |ee¥ oc 8
GOl /2L [8GL |LIC 121 |28} |06} |E€SC 8GL |06L |8€C |LlE 61l L
¥0 |19 €L 6 44} 1 20 194 88 oLL 1.¥l vO |26 0Ll |8EL |€81 L 9
¢ax |6¢€ IA4 86 8/ c¢a |y 9G 0L £6 ¢g (89 0. 88 LI L S
Ll 0¢ T4 £e 0¢ 1.4 0¢ 014 T4 0¢ 8¢ 0S £ 14
cl 0l 8 9 4" (1] 8 9 cl 4] 8 9 U6y
~— Ywy ~— Y/wy " Ywy i
eH/by eH/b) BH/DOY
8l Gl Zl %
[Vi]
%C= C>D
%ll= 29
%CL=C'C @
%6=G.v & ‘eljRWOINURID
swp/By Z0') ‘pepisusp
%9¢ ODI107TYD OJINOWY OLVYLIN -ouoqe




TABLAS DE DOSIFICACION

cwp/B 016°0
$2°Z1°€L MdN 01SINdWOD

G6.L |906 |€€Ll |L1Gl 906 [880) |09¢} |€18) gell |09€L |00L) {9922 9cl 0c
¢el 6.8 |00LL [i9¥L 6.8 |9504 |0CEl |09L1 00LL |0ZEL |0S9L [661C cel 6
0L, |258 |990l |2c¥l 268 |v20l [08Cl |90/} 990} |08C) (009} |C€lC 8cl 8l
€89 |618 (G20l [l9¢} 618 |86 |0ECl |0P91 G20l |0eZ) [8ESI [6¥0C 124 Ll
¥0 (699 |98/ €86 [LIEL #a (98, ([¥¥6 |08LL |€LGL v3 |€86 |08} |Gi¥L 996l 8l 9l
W ol |eeL |96 |Zccl v lecl |088 [0OLL |99¢vl Iy (916 [00L} [Sigl |€€8L 0Ll Gl
2/G 989 |8G8 [¥¥ll 989 |¥C8 |00l |ELEl 868 |0c0l |882) (9Ll €0l 142
g8y |985 |€€L [8.6 08¢ |POL |088 [€L}) €c/ |088 |00 [99%} 88 el
G0y |98% (809 |li8 o8y |¥85 |0E€L |€L6 809 [0¢€L (€16 |9lc} eL cl
06¢ |02y |S2S  |00L 0Zy (¥0S |0€9 |0¥8 GZS |0£9 |88. [0SO4 €9 Ll
¥O |68C |9PE |eeV  [8LS vQ |9¥c (9l¥ |0CS  |€69 ¥3 [cey |02G |0S9 998 4% 0!
29 (822 |eLC |Zve  |9SY¥ 29 |elZ (82t |OL¥ (%S Za |2ve |0Ly [ElS  |€89 34 6
29L |00C |0GC |€€e 00C [0¥C |00E |00F 06C |00E |G.€ |00S 0e 8
Z¢L [yl €81 (¥ Lyl |9LL 022 |£6C €81 |0dC (Sl [19¢ [44 L
o (2L .8 80l (v¥l vya |.8 Y01 [0El €Ll v3 |80l |oei |e9t |LIC el 9
€8 vy €9 L9 68 €8 (€§ $9 08 101 ¢g |9 08 001 |gel 8 S
L) 0Z T4 £e 0Z C 0€ )4 G¢ 0¢ 3¢ 0§ € ¥
Zl 0l 8 9 ci 0! 8 9 4 (113 8 9 uiw/By
— Y/wx ~— Y/, ~— U/uwi @
eH/6% eH/6y BH/D)
8l Sl 4" m
w
g Y- ¢ > : L %0= 2>@
_ , %8l= TB
p o A %8L=€'C @
o> A %p=Cl'v & :eujawoinueld

‘pepisuap
-ouoqe

-22-



TABLAS DE DOSIFICACION

85y | 0sS | 989 | 916 Lo | esL | ov6 [22ZL | SS L
€8¢ | 09¥ | 645 | 99/ 16 | €19 | 99 {2201 | oF i
80¢ | 0/¢ | g9v | 919 Ly | €6 | 919 | 228 I3 6
#Q |ccz | o8z [ o0se |99 | §O | i€ | €48 [ 99¥ | 229 82 8
29 |6z | o1zl egz |ose | 18 |¢ecz | 092 | 0S¢ | Lov 12 L
g0L | ogL | €91 | 212 vl | €21 | 212 | 682 gl 9
s. | 06 | €L | 051 00L | 0z1 | o5t | 00z 6 S
1L | oz | sz | €€ 22 | 1z | g8 | vy Z [
ZL |or |8 9 ZL ot |8 9 uiw/6y
— gy | — e 7
BH/OX EH/DY
Zi 6 %
%l= T>Q
%6L= 2D
%02=€'€ &
%0=5.'V & ‘elnawolnuesb
SN, ewp/6% 0220 ‘pepisuap
ARt R N %9% V3N :ouoge

-23-




RECAMBIOS

10. RECAMBIOS

Las denominaciones DERECHA, IZQUIERDA, DELANTE Y DETRAS
se refieren a la maquina en sentido de marcha, tal como se indica en el
dibujo.

En los despieces no se repiten las piezas de diferente mano. En los
listados figuran los nimeros de referencia que las distinguen.

Al pedir repuestos, rogamos citar el nUmero y tipo de maquina que figu-
ra en la PLACA DE IDENTIFICACION de la tolva.

-24-



RECAMBIOS

10.1. CONJUNTO TRANSMISION

N° | CODIGO DESCRIPCION

1 VI-4911021 TRANSM. 1'20 MT. NUDO PEQU. Y EMB.
2 VI1-045824 EJE TRANSMISION.

3 VI1-045825 SOPORTE QUADRADO 35.

4 VI-4799015 FLECTOR TRANSMISION SEAT

5 VI1-045826 ADAPTADOR FLECTOR

6 933 14X40 6.8 Z | TORNILLO 933 6.8 M14X40 ZINCADO
7 985 14 TUERCA AUTOBL. 985 M-14

8 931 12X80 6.8 Z | TORNILLO 931 6.8 M12X80 ZINCADO
9 VI-4600343 GLOWER ESTRIADA M-12 ZINCADA
10 934127 TUERCA 934 M-12 ZINCADA

11 985 12 TUERCA AUTOBL. 985 M-12

-25-


GraciMorales
Línea

GraciMorales
Línea


RECAMBIOS

10.2. AGITADOR

N° | CODIGO DESCRIPCION

1 | PS-2812 AGITADOR DOBLE D-695.

2 | PS-2806 CONO PROTECTOR AGITADOR D-695.
3 | PS-2804 ARANDELA CENTRAR AGITADOR.

4 | 9318X451 TORNILLO 931 M8X45 INOX.

5 198581 TUERCAAUTOBL. 985 M-8 INOX.

6 | 938X251 TORNILLO 933 M8X25 INOX.

7 | 12581 ARANDELA 125 M-8 INOX.

8 | 98581 TUERCAAUTOBL. 985 M-8 INOX.

-26-



RECAMBIOS

10.3. PROTECCCION TRASERA

-od

N9 CODIGO DESCRIPCION

1 VI1-045823 PROTECCION RUEDAS

2 603 8X20 | TORNILLO DIN 603 M8X20 INOX.
3 93481 TUERCA 934 M-8 INOX.

-27-



RECAMBIOS

10.4. PROTECCION TRANSMISION

N° | CODIGO DESCRIPCION

1 V1-045822 PROTECCION TRANSMISION

2 603 8X20 | TORNILLO DIN 603 M8X20 INOX.
3 12581 ARANDELA 125 M-8 INOX

4 985 8 TUERCAAUTOBL 985 M-8

-28-



RECAMBIOS

10.5. CONJUNTO GRADUACION

Z
S

CODIGO

DESCRIPCION

e e e e Y
COWNOUAWNFRPOOONOUTAWNER

NN
N -

PS-045301/D
PS-045301/1
PX-045312
C0-045101
PS-2817
FE-610001
PL-045101
VI-045820
VI-045821
PS-045110
PS-045407
PL-040203
933 8X25 |
98581
902181
933 12X25 |
985121
933 10X45 |
985101
125141
FE-610015
FE-610016

TOBERA DERECHA DOBLE-695.
TOBERA IZQUIERDA DOBLE-695.
TRAMPILLA CIERRE D-695.
CILINDRO S.E. MANDO HIDR. D-5/L-2.
VARILLA MANDO TRAMPILLA.
CHARNERA M-12/150 CON BULON.
FUELLE PROTECCION VASTAGO.
PALANCA IZQUIERDA.

PALANCA DERECHA.

TOPE DE LA PALANCA MACHO.
TOPE DE LA PALANCA HEMBRA.
MANOPLA PVC PARA PLETINA 30X8.
TORNILLO 933 M8X25 INOX.
TUERCAAUTOBL. 985 M-8 INOX.
ARANDELA 9021 M-8 INOX.
TORNILLO 933 M12X25 INOX.
TUERCAAUTOBL. 985 M-12 INOX.
TORNILLO 933 M10X45 INOX.
TUERCAAUTOBL. 985 M-10 INOX.
ARANDELA 125 M-14 INOX.
PASADOR R ABIERTO 4X40.
PASADOR R ABIERTO 3X30.

-20-



RECAMBIOS

10.6. DIFUSOR

N° cobiGo DESCRIPCION

1| VI-045818 PLACA DIFUSORA INOXIDABLE.
2| 93381 TORNILLO 933 M8X20 INOX.

3| 93581 TUERCAAUTOBL. 935 M-8 INOX.
4| 902181 RANDELA 9021 M-8 INOX.

5| 12581 ARANDELA 125 M-8 INOX.

-30-



RECAMBIOS

10.7. MAQUINA COMPLETA

Ne | cobico DESCRIPCION

1 | VI-075802 EJE 70 1800.

2 | VI-075803 RUEDA 500/50-17 14 PR.

3 | VI-6201519 APOYO ABATIBLE.

4 | VI-7300030 ENGANCHE ANILLA 60.

5 | VI-5900010 PALANCA MANUAL DE FRENO.

-31-



RECAMBIOS

10.8. EQUIPO HIDRAULICO APERTURA Y CIERRE

N° CODIGO DESCRIPCION
1 |CO-045101 CILINDRO S.E. MANDO HIDR. D-5/L-2.
2 |PL-045101 FUELLE PROTECCION VASTAGO.
3 | VI-4905745 LATIGUILLO R2 3/8 A 3.000 MM.
4 |VI-4905305 LATIGUILLO R2 1/4 A 1.000 MM.
5 |VI-4905300 LATIGUILLO R2 1/4 A 600 MM.
6 |VI-4907010 VALVULA 2 VIAS 1/4.
7 |HI-705006 ARANDELA BUNA 1/4.
8 |VI-4900002 UNION 1/4 MM.
9 |VI-4900710 TORNILLO 8 1/4.
10 [VI-4900800 TORNILLO 8 1/4 CON PROLONGACION.
11 |VI-045819 ORIENTABLE DOBLE 1/4 ESPECIAL.
12 [VI-4908230 ENCHUFE MACHO 1/2.
13 | HI-705007 ARANDELA BUNA 1/2.

-32-



RECAMBIOS

10.9. CONJUNTO FRENO

N° CODIGO DESCRIPCION
1 VI-4912010 CILINDRO FRENO.
2 VI-4905750 LATIGUILLO R2-3/8 A 3.250 MM.
3 VI-4908350 ENCHUFE RAPIDO FRENO HEMBRA.
4 VI-4902530 ARANDELA BUNA 1/2.
5 VI-4912012 HORQUILLA FRENO.
6 VI-4912015 RUEDA CILINDRO FRENO.
7 931 16X90 Z TORNILLO 931 M16X90 ZINCADO.
8 985 16 TUERCAAUTOBL. 985 M-16
9 933 14X50 Z TORNILLO 933 M14X50 ZINCADO.
10 985 14 TUERCAAUTOBL. 985 M-14.
11 933 12X50 Z TORNILLO 933 M12X50 ZINCADO.
12 985 12 TUERCAAUTOBL. 985 M-12.
13 VI-015800 CABLE INOXIDABLE 2.100 MM.
14 VI-015801 CABLE INOXIDABLE 1.000 MM.
15 VI-4600645 SUJETACABLES 6 MM.

-33-



RECAMBIOS

10.10. EQUIPO ELECTRICO

N° CODIGO DESCRIPCION

1 [VI-8000044 CONJUNTO PLACA DELANTERA INOX.
2 [VI-8000043 CONJUNTO PLACA TRASERA INOX.

3 [VI-8000145 PILOTO POSICION BLANCO.

4 |VI-8000179 CATADIOPTRICO BLANCO.

5 [VvI 8000120 PILOTO TRASERO.

6 FE-614030 ABARCON M-6 35 LARGO INT. 21.

7 9856 | TUERCAAUTOBL. 985 M-6 INOX.

-34-



RECAMBIOS

10.11. EQUIPO DE DISTRIBUCION

Ne | coDIGO DESCRIPCION
1 |C0-045300 GRUPO TRIPLE CON EJE AGITADOR D-695
2 |VI-045817 SOPORTE CAJA.

3 [MO-2803/D DISCO CENTRIFUGO DER. D-695

4 |mM0o-2803/1 DISCO CENTRIFUGO 1ZQ. D-695

5 (933 12X301 TORNILLO 933 M12X30 INOX.

6 (125121 ARANDELA 125 M-12 INOX.

7 [985121 TUERCA AUTOBL. 985 M-12 INOX.

8 |9318Xx45 | TORNILLO 931 M8X45 INOX.

9 (98581 TUERCAAUTOBL. 985 M-8 INOX.

-35-









’\g_
SOLA

MAQUINARIA AGRICOLA SOLA,S.L.
Ctra. de Igualada s/n. Apdo.Correos,11
08280 CALAF (Barcelona) ESPANA
TEL.34 93 868 00 60*

FAX. 34 93 868 00 55
www.solagrupo.com
e-mail:sola@solagrupo.com



	Texto1: MAQUINARIA AGRICOLA SOLA,S.L.
Ctra. de Igualada s/n. Apdo.Correos,11
08280 CALAF (Barcelona) ESPAÑA
TEL.34 93 868 00 60*
FAX. 34 93 868 00 55
www.solagrupo.com
e-mail:sola@solagrupo.com


